

侯永永2月13日领到中华人民共和国护照及户口证明

国安尚未赴足协 给侯永永办注册手续

距离新赛季中超联赛揭幕还有不到10天的时候,关于北京中赫国安所引进归化球员侯永永、李可能否代表俱乐部参加2019赛季中超联赛及其他正式比赛的消息格外引人关注。

日前有消息称,侯永永在中国足协注册的手续已经办好,他将可以代表中赫国安队参加新赛季中超联赛。但据了解,到目前为止,中赫国安俱乐部还没有赴中国足协办理侯永永的注册手续。

会籍变更需走程序提申请

侯永永2月13日领到了中华人民共和国护照及户口证明。根据国际足联有关规定,侯永永在此之前仍系挪威足协在册球员,他欲完成会籍变更,就需要在变更国籍手续完成后向国际足联提出申请,待到

国际足联核验完毕后,才能具体落实会籍变更手续,这个过程需要一定的时间。而从2月13日到新赛季中超开幕只有半个月左右时间。

临近窗口关闭集中办手续

20日上午,有媒体透露,侯永永在中国足协的注册手续已经完成,将可以代表中赫国安队参加新赛季中超联赛。而据北京青年报记者了解,截止到昨天下午,中赫国安俱乐部还没有就侯永永注册问题向中国足协提交必要的材料。

不过,知情人士解释称,一般来说,各俱乐部都会集中为本俱乐部新近引入的球员办理注册及转会手续,具体的办理日期主要集中在临近冬季转会窗关闭的时候。中国足协规定的2019年冬季转会窗口将于

本月28日关闭。

注册无须挪威足协开证明

有媒体人认为,“拿到中国身份证就是中国人,中国足协没有理由不允许一个拿中国身份证的人办理注册。最近一些关于要等挪威足协开证明等等之类才能在中国足协注册的说法明显有误。国籍办理要足协开什么证明?只有向国际足联申请转换代表队、亚足联申请亚冠时才能挪威足协开证明,完全不影响中国足协的注册和参加中超联赛的比赛。”但需要指出的是,一名球员不应该同时在不同的国际足联旗下会员协会注册。侯永永在中国足协注册的前提是他已经撤销在挪威足协的注册。

文/本报记者 肖赓 统筹/杜锐



总比分3比0横扫上海女排 首次杀入女排联赛决赛

北汽女排靠什么“逆袭”成功?



2018-2019 女排超级联赛半决赛的第三场比赛让不少球迷大呼意外。六年来没有过联赛半决赛经验的北汽女排,在上海女排的主场以3比1拿下了赛点关键战,并以总比分3比0的成绩战胜对手,历史上首次杀入女排联赛决赛。

回首近几个赛季,北汽女排往往是兵强马壮却错失机会。这次能够干脆利落落地掀翻上届联赛亚军,北汽女排做对了什么?

北汽女排横扫对手,丁霞与刘晓彤击掌庆祝

供图/视觉中国

士气更饱满 大家都以全队利益为主

半决赛首场,北汽女排主场3比0横扫上海。这个成绩振奋了现场观战的北汽球迷,也惊到了上海女排。赛后上海队队员信誓旦旦地表示,一定会回到这里再比一场。

可惜转眼间,上海两个客场输球后,就此交出决赛资格,虽然半决赛之前北汽女排是不被看好的一方。其实自从杀入半决赛,北汽女排已经展示出不一样的士气,从上到下,队员们都希望能够帮助球队更进一步。

比如,北汽女排中,6年前打过半决赛的队员只有30岁的曾春蕾和29岁的刘晓彤。两人虽然通过引援代表天津和上海打过决赛,但曾春蕾说,那和代表自己的球队打半决赛感觉不一样。“我特别希望能帮北京队打好比赛。”曾春蕾说。

刘晓彤是在北汽女排第二场半决赛时,在赛场过的29岁生日。去年代表天津夺冠后,刘晓彤成了队里唯一的联赛冠军队员。而她认为,今年北京打得好,与全队上下团结的氛围和士气都有关系,“能坚持到最后,是因为我们每个人团结一心,无论是主力、谁是替补,谁打首发、谁打替补,大家都不考虑个人情况,而全以全队利益为主,而且争胜的欲望比过去强烈多了,这一点对获胜很重要。”

刚到北京队的丁霞,对此也有感觉,“我感觉北京队在凝聚力和不放弃的精神上比较突出。队里有年轻人,也有国家队的选手,国外的选手也比较多,大家融入都是比较快的,在北京队,我有一种国家队的感觉,大家都很努力,希望为队里做贡献。”

引援更成功 国手加外援 阵容配置强

半决赛第一场,现场 MVP 颁发给了北汽女排的新内援丁霞。半决赛最后一场, MVP 属于北汽外援瑞秋。在引援方面,北汽女排完胜上海队。

早在赛季初,北汽女排的阵容配置已引人注目,包括2015年日本世界杯最佳副攻迪克森和前联赛最佳外援瑞秋在内,北汽女排共拥有3名外援,而联赛仅允许两名外援同时上场。

不过,主教练张建章依然担心队伍的磨合问题,对外宣布的联赛目标只是力争小组出线。而打到半决赛阶段球迷发现,北汽女排的阵容已是超豪华级别。

北汽女排的板凳深度不仅体现在主攻位置,在副攻位置,北汽女排拥有曾经入选过国青队的河南女排队员李伟伟,在二传位置,陈馨彤以及孙文静都有着各自的特点,而自由人位置还有前国家女排自由人王琳压阵。

此外,在二次引援时,北京邀来两位国手丁霞和王梦洁加盟,补上了队伍最后的短板。半决赛中,两人的加入大大增强了北京队的实力。王梦洁在后场覆盖面很大,在防守端发挥得非常出色。

而丁霞无愧是国家队首发二传,张建章介绍,虽然她和队伍的磨合时间只有不到十天,但她自己想办法去熟悉队伍和队友,“她就去录像,观察副攻喜欢的传球方式,就这样和两个副攻演练出很好的配合,跟几个边攻的配合也非常好。可以说她是非常敬业的队员,不愧是咱们中国女排的选手。”

“经验”更丰富 年轻小将在联赛中成长

作为一支在半决赛前不被看好的球队,却以如此干脆利落的方式淘汰热门晋级决赛,北汽女排上下都说那是因为球员的衣履是黑色,所以就成了大黑马。而回顾过往冲击半决赛失利的赛季,也都是为了胜利积累下的宝贵经验。

就在上个赛季,北汽俱乐部一样的大笔投入,引入了如今场上的最佳外援澳大利亚接应瑞秋和美国副攻沃帕特,并引进陈馨彤、王晨等内援,赛季中途还引入了王梦洁等两名国手。

可惜联赛途中多名球员遭遇伤病:主力副攻乔婷心脏出了问题,外援瑞秋腰伤复发,沃帕特颈部有伤,刘晓彤的肩伤和腰伤难愈。

那段日子也是主教练张建章最难熬的日子。虽然纸面阵容强大,却都不能用,张建章不得不起用刘梦瑶、张宇、任凯璐、金焯等一批年轻小将。虽然最终北汽女排连续第5个赛季没能晋级半决赛,全队仍经受了锻炼。特别是年轻小将,在去年的联赛中成长,在今天的联赛中成熟,成了主力。

可以说,此次历史性地晋级联赛决赛,对北汽女排意义重大。排球联赛自1996-1997赛季首次实行主客场制,北京队在1999-2000赛季第一次参加A组联赛。此前受制于资金原因,队伍排位不高。随着北汽集团资助俱乐部,球队终于取得历史突破。接下来北汽女排需要等待天津和江苏队的胜者,以确定联赛决赛对手。不管最终结果如何,经过近二十载沉浮,北汽女排人终有机会向联赛冠军发起冲击。

文/本报记者 褚鹏

武磊“吸金” 限量球衣卖得火

本报讯(记者 王帆)北京时间本周六凌晨,西甲联赛第25轮,西班牙人队将在主场迎战韦斯卡,届时西班牙人队将推出队内目前球衣销量前三名球员的限量版球衣,武磊便是其中一位,俱乐部将推出100件印有他中文名字的限量版球衣,在俱乐部官方网站上商店出售。

武磊的加盟让西班牙人队的人气暴增。为自己带来点击量的同时,他也为球队带去了更好的关注度。就在北京时间昨天,一张以武磊为主角的海报出现在网络上,这张海报张贴的地点是在一系列西班牙的列车上,内容是预告当地时间3月2日下午1点西班牙人将在主场对阵巴拉多利德的比赛。

几天前,武磊迎来了自己加盟球队以来的第一次首发登场的机会,在出场的72分钟时间里,他的一举一动都备受关注。尽管赛后西班牙媒体对他的评价和打分都不高,但是这并不会影响他的人气以及在未来比赛中继续首发的可能性。球队主帅鲁比肯定了武磊的努力和积极,并不否认他的作用,不过初来乍到的武磊仍需要更多的融合以提高在球队战术体系中的参与度。

加盟西班牙人队以来,武磊的形象已经不是第一次出现在海报上,无论是他加盟球队当天俱乐部为他专门制作的欢迎海报,还是春节期间西甲官方专门制作的一版祝贺中国新年的海报,而出现在西班牙列车上的这一幅是对武磊的又一次肯定。

“苏牙”迷失 欧战赛场进球难

本报讯(记者 张昆龙)没能从实力较弱的里昂队身上带走3分,失望写在每个巴萨球员的脸上,而对于苏亚雷斯来说更是无比的尴尬。这位32岁的乌拉圭“神锋”在欧冠客场的进球荒已经超过25小时,换句话说,自从2015-2016赛季球队对阵罗马的比赛中有所斩获之后,他已经3年多没有在除诺坎普之外的欧战赛场中进过球了。

单从数据来看,本赛季的苏亚雷斯状态似乎还不错,截至目前,他为球队打进了15个球(含3粒点球),不仅是球队的二号射手,同时也暂居西甲射手榜的次席,排在他身前的是阿根廷天王梅西。不过到了欧战舞台,苏亚雷斯可以说是状态全无,最近23场欧战比赛他交出的成绩单是两球。

2015年9月之后,苏亚雷斯在面临曼城、凯尔特人、大巴黎、尤文图斯、切尔西以及国际米兰等球队时,都没有在对手的主场完成进球。尤其是最近3个赛季,巴萨在欧冠淘汰赛的5场客场比赛中不仅2平3负未尝胜绩,还只打入一球。

上轮西甲联赛,苏亚雷斯替补登场了不到半小时,就错过了至少3次必进球的机会,而这场比赛,苏亚雷斯更是没有什么表现的机会。赛后西班牙《每日体育报》只给了苏亚雷斯4分的全队最低分,标签更是言简意赅——“失望”。

闯入四强 首钢女篮将战广东

本报讯(记者 刘艾林)昨晚,2018-2019赛季WCBA1/4决赛北京首钢女篮同新疆体彩女篮的第四场较量在首钢篮球中心上演,首钢队最终以87比79击败对手,成功完成常规赛第五名球队对第四名的逆袭,以3比1的大比分赢得系列赛从而晋级四强。2月27日,首钢队将在半决赛中挑战常规赛冠军广东队。

首钢队主帅张云松赛后表示,这是一场让他铭记于心的经典比赛,“我要感谢所有顽强拼搏的队员们。”比赛进行到第四节时,比分落后的新疆队打得有些急躁,外援约翰逊右肘击中首钢队防守队员高颂的鼻梁。高颂离场治疗,初步诊断为鼻梁骨折,但是她坚持坐在替补席上看完队友赢下比赛,才被送往医院诊治。高颂是否能够在半决赛中出场目前无法确定。

四川九牛将注入“曼城元素”

本报讯(记者 肖赓)人工智能与服务机器人企业优必选科技昨天在成都举办发布会,正式宣布携手城市足球集团及中国健腾体育产业基金收购四川九牛足球俱乐部。优必选科技创始人兼CEO周剑透露,未来九牛俱乐部在管理和执教方面将引进英超曼城俱乐部模式及其人力资源,曼城教练也将援助执教九牛队。

据北京青年报记者了解,优必选科技与城市足球集团旗下的曼城俱乐部结缘于2016年。2017年3月,优必选科技Alpha机器人宣布签约成为曼城足球俱乐部球员;2018年,优必选科技智能云平台商用服

务机器人Cruzr(克鲁泽)在曼城主场阿蒂哈德球场进行服务工作,提供来访接待、导航指引、智能问答、赛事查询等内容服务;此外,2018年,优必选科技还重点在足球教育领域与曼城展开深度合作,双方在英国曼城32所小学,以AI机器人帮助孩子和老师进行足球教育,推动足球及人工智能教育的共同发展。

优必选科技一直相信科技和体育的发展是相辅相成的,而四川九牛作为一支以2017年四川全运队U20为班底组建的球队,年轻有潜力,在传承四川足球黄色旋风精神的基础上,诠释着“新足球”和“新一代”的风貌,代表了“新希望”。

足球运动的发展已经不能再像过去一样依靠简单地苦练,背后还需要技术与数据的支持。优必选科技希望用科技赋能足球产业,全面提升足球产业的职业化进程。

随着5GABC(5G+人工智能+大数据+云计算)技术的进步,以及AR、VR等在体育领域的应用发展,足球运动必定会迈向体育与科技相结合的“双轮驱动”时代,产业新物种也会随之陆续诞生。优必选科技和城市足球集团及中国健腾体育产业基金的合作,契合新时代下正在形成的足球产业,创造了重要的机遇和平台。



下载北京头条App
让现在告诉未来

编辑/肖赓 蔡卫 编辑/石 肖赓/李守